

Георгий Игнатьевич Шепето можно часто встретить в парткоме комбината. Высокий, худощавый, с голубыми глазами, он как-то сразу располагает к себе. Иногда в отлично выглаженном костюме, а чаще всего в рабочей спецовке, он после окончания смены на руднике спешит сюда, чтобы подготовить очередное постановление на партком или принять участие в его работе.

Трудовая биография Георгия Игнатьевича начиналась так же, как и многих его сверстников, чье детство совпало с днями войны. Ушел защищать родину отец и старший брат, мать осталась одна с семерыми детьми. Георгий — самый младший. Трудно жилось в эти суровые годы...

После окончания школы как-то не возникало вопроса, кем быть. Как и все юноши тянулся к технике, мечтал изучать машину, трактор, стать нужным человеком в совхозе. И это ему удалось. После окончания училища механизации работал слесарем. Работал с большим интересом, увлеченностью.

В Лисаковск Шепето приехал в 1968 году, имея за плечами 12 лет трудового стажа. Ему очень запомнились первые дни, когда он только знакомился с молодым городом. Строился первый микрорайон, строители готовились к сдаче двадцатого дома. Строился комбинат. Один за другим росли корпуса будущего гиганта, три микрорайона.

— Сейчас, когда прохожу по городу, меня охватывает чувство гордости за него, за

людей, возводивших его. — говорит Георгий Игнатьевич. — В свое время мне хотелось быть участником большой стройки, и вот мечта сбылась. На моих глазах растет город, комбинат. В будущем в Лисаковске будет 25 микрорайонов, дворцы культуры, плавательный бассейн, водохранилище, пансионат больше Каратамарского. Разве это не

вариация по экипажу — с удовольствием, даже несколько восторженно.

— У нас очень сплоченный коллектив, все возникающие вопросы мы решаем совместно. Я рад, что работаю в таком коллективе, где у каждого члена свой делец — это дела всего экипажа.

Щедро и бескорыстно делится своим опытом наш бри-

оформление цехов комбината значительно улучшилось. Вот, к примеру, такой случай. Когда-то в автотранспортном цехе наглядная агитация явно хромала. Этот вопрос часто выносился на обсуждение парткома комбината. Вызывали начальника цеха, секретарей партийной и комсомольской организаций, ставили на вид и члену

результат большой активности партийных организаций. На семинарах по наглядной агитации, которые проходят два раза в год, мы стараемся рассказать о лучших коллективах комбината и, конечно, главное — обнаружить недостатки и как можно быстрее устранить их.

Четвертый год Георгий Игнатьевич избирается членом парткома комбината и оправдывает это доверие. Но это не единственное его партийное поручение. Он член партбюро рудника, председатель группы народного контроля. На прошедших выборах в Верховный Совет СССР Георгий Игнатьевич был председателем участковой комиссии. И везде справляется коммунист Шепето, потому что привык так работать каждый час, каждый день. Потому что не мыслит себе жизнь без этих дел.

Самый памятным у Георгия Игнатьевича был день, когда он узнал, что его наградили орденом Трудового Красного Знамени. Не передать состояния, которое он тогда испытал. И радость, и гордость, и немного растерянность — заслужил ли он эту высокую правительственную награду?...

Идет по земле человек. Идет прямо, уверенно, не выбирая окольных дорог. И в этом смысл его жизни, его настоящее и будущее. Таков коммунист, член парткома Георгий Игнатьевич Шепето.

С. НАСТЕНКО.

► Рассказы о коммунистах

Ч Л Е Н П А Р Т К О М А

здорово?

Вместе с комбинатом, городом рос и сам Георгий Игнатьевич. Он окончил курсы машинистов экскаватора, и его рукам стала послушна эта мощная машина. Стал членом бригады коммунистического труда, руководит которой всем известный Федор Михайлович Федоров.

Комбинат начинается с рудника. Именно отсюда руда идет на фабрику. Большие рудные отвалы, рокот огромных экскаваторов — и люди по сравнению с такой техникой кажутся совсем маленькими. Мы в кабине экскаватора. Здесь прямо-таки домашний уют. Занавески на окнах, приемник, кажется, не хватает только живых цветов, но они не положены здесь по технике безопасности. Георгий Игнатьевич чувствует себя более свободно, чем в предыдущие наши встречи. Правда, рассказывает он не о себе, а больше о своих то-

гадир Федор Михайлович. Большим уважением пользуется у нас помощник машиниста Александр Петрович Семерджиев. Недавно его приняли кандидатом в ряды Коммунистической партии. Этому событию радовался весь экипаж.

Взаимовыручка и ответственность каждого члена нашего небольшого коллектива помогают добиваться нам успехов в работе. Все члены экипажа ведут большую общественную жизнь, все являются ударниками коммунистического труда. Да ведь это не только наш экипаж такой — весь коллектив рудника способен справиться с поставленными перед ним задачами.

В парткоме коммунист Шепето возглавляет комиссию по наглядной агитации и стенной печати, является ответственным за работу полиинформаторов. Надо сказать, что за последнее время

парткома Шепето. После таких заседаний Георгий Игнатьевич шел обычно в автотранспортный цех, чтобы еще раз поговорить с людьми, заинтересовать их.

И, надо сказать, теперь работа по наглядной агитации и стенная печать в автотранспортном цехе поставлены на должный уровень, служат примером для других цехов.

— Наглядная агитация — это один из участков идеологической работы, — с увлечением рассказывает Шепето, — поэтому партийный комитет уделяет ей большое внимание. Если в 1970—1971 годах о наглядной агитации говорили мало, робко, то сейчас без нее не мыслится организация социалистического соревнования.

Особо хочется отметить хорошо поставленную работу по наглядной агитации в коллективах ремонтно-механического цеха, теплоцентра, автотранспортного цеха. Это